
Molècula diatòmica: 

 

     C -  ≡  O  +   estructura de Lewis 

Total d’Orbitals Atòmics:  sC  pxC  pyC  pzC  +  sO  pxO  pyO  pzO  , o 

sigui, 8. 

     

 𝜓1    +         +       i la conseqüent  𝜓 ∗1     +        - 

                  Sc     So                                                                    Sc     So 

𝜓2      -         +          +       -            i el conseqüent orbital       

                     Pzc                   Pzo                   antienllaçant  𝜓 ∗2 

                            

 

                    +           +                          +            - 

-         -                           -             + 

 

            π      pxC         pxO                          π*       pxC                pxO 

 

 

                        +                +                              +            -               

              -                  -                             -                +    

         

π      pyC         pyO                          π*       pyC                pyO 

suposem que Sc i So tenen ∆E suficiente com per a formar 𝜓1  i 

𝜓 ∗1 . per tant, Pzc- So  i   Pzo- Sc no s’arriben a produïr. 


